

Лысый дед и пукающие приключения

Варден Александрович

Варден Александрович Лысый дед и пукающие приключения

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70608310

SelfPub; 2024

Аннотация

Эта книга о лысом дедушке Иване, который пытался избавиться от мучительных пуков которые мучали его.

Варден Александрович Лысый дед и пукающие приключения

В старом большом доме на краю деревни жил лысый дед Иван. Сегодня вечером он решил приготовить 25 котлет с золотистой корочкой.

Иван был известен на всю деревню своими кулинарными способностями. Его котлеты были легендарными, и люди приходили со всех концов, чтобы попробовать их. Сегодня он решил приготовить их в честь своего дня рождения.

Иван встал рано утром и отправился на рынок за свежими ингредиентами. Он купил самый лучший фарш, лук, хлеб и яйца. Дома он тщательно смешал все ингредиенты и сформировал 25 котлет.

Затем он разогрел масло в большой сковороде и обжарил котлеты до золотистой корочки. Аромат, исходивший от сковороды, был божественным. Иван не мог дождаться, чтобы попробовать их.

После обеда Иван решил вздремнуть на болоте за своим

домом. Он был так сыт и доволен, что сразу же заснул.

Ночью Ивана разбудил громкий шум. Он открыл глаза и увидел, что его окружают сотни лягушек. Лягушки прыгали и квакали, и Иван не мог понять, что происходит.

Внезапно Иван почувствовал резкую боль в животе. Он схватился за живот и побежал к ближайшему кусту. Но было уже слишком поздно.

Иван выпустил самый громкий и вонючий пук, который он когда-либо испытывал. Пук был настолько сильным, что он подбросил Ивана в воздух.

Затем началось каканье. Иван не мог контролировать свои кишки, и коричневая жижа хлынула из его задницы. Он испачкал себя и все вокруг.

Наконец, наступил понос. Иван не мог остановиться, и его задница превратилась в фонтан нечистот. Он испачкал болото и всех лягушек вокруг.

Лягушки были в ужасе. Они прыгали и квакали, пытаясь убраться подальше от вонючего беспорядка. Иван же лежал на болоте, не в силах пошевелиться.

Он был так смущен и унижен. Он никогда не испытывал ничего подобного в своей жизни. Он лежал там часами, пока не стемнело.

Наконец, Иван собрал все свои силы и встал. Он поплелся домой, чувствуя себя самым несчастным человеком на свете.

Когда он вошел в дом, его встретила жена. Она была в шоке от того, что увидела. Иван был весь в грязи и вони.

"Что с тобой случилось?" – спросила она.

Иван рассказал ей обо всем, что произошло. Она рассмеялась и обняла его.

"Не волнуйся, – сказала она. – Это случается со всеми. Просто прими ванну и переоденься".

Иван так и сделал. Он принял ванну, переоделся и лег спать. На следующее утро он проснулся, чувствуя себя намного лучше. Он больше не был смущен или унижен. Он просто посмеялся над собой и продолжил свою жизнь.

И с тех пор Иван больше никогда не ел котлеты перед сном.

Глава 1: Битва за пищеварительный тракт

Лысый дед, которого все звали просто Дедом, сидел на унитазе и стонал от мучений. Его желудок бушевал, как ураган, выпуская залпы зловонных газов и жидкого поноса. Каждый взрыв сотрясал его тело, заставляя его корчиться от боли.

Дед уже несколько дней страдал от этой невыносимой напасти. Все началось с невинной изжоги, которая быстро переросла в полномасштабное восстание пищеварительного тракта. Он пробовал всевозможные домашние средства: пил чай с имбирем, ел бананы и даже глотал уголь. Но ничто не помогало.

Отчаявшись, Дед решил обратиться к врачу. Он записался на прием к местному гастроэнтерологу, который провел осмотр и назначил ряд анализов. Результаты анализов показали, что у Деда был острый гастрит, вызванный чрезмерным употреблением жирной и острой пищи.

Врач прописал Деду строгую диету и несколько лекарств. Дед добросовестно следовал указаниям врача, но облегчение наступало медленно. Газы и понос продолжали мучить его, превращая его жизнь в ад.

Дед начал терять надежду. Он не мог ни есть, ни спать, ни нормально функционировать. Он чувствовал себя слабым и истощенным. Его кожа приобрела землистый оттенок, а глаза ввалились.

Однажды вечером, когда Дед сидел на унитазе, размышляя о своей незавидной участи, его посетила мысль. Он вспомнил, что его бабушка всегда лечила расстройство желудка травяными чаями. Дед решил попробовать это средство.

Он отправился в ближайшую аптеку и купил несколько пакетиков ромашкового чая. Заварив чай, он сделал несколько глотков и почувствовал, как тепло разливается по его телу. К его удивлению, через некоторое время боль в животе начала стихать.

Дед продолжал пить ромашковый чай в течение следующих нескольких дней, и его состояние постепенно улучшалось. Газы и понос стали менее частыми и менее интенсивными. Через неделю Дед почувствовал себя намного лучше.

Дед был так благодарен ромашковому чаю за свое исцеление. Он понял, что иногда самые простые средства могут быть самыми эффективными. И с тех пор он всегда держал в своем доме запас ромашкового чая на случай, если его пи-

щеварительный тракт снова взбунтуется.

Глава 2: Маркетинговая магия дедушки Ивана

Лысый дедушка Иван, известный своим крепким здоровьем и народной мудростью, решил поделиться секретом своего благополучия с миром. Он обнаружил, что ромашковый чай творит чудеса для его расстроенного желудка.

Определив свою целевую аудиторию – людей, страдающих от проблем с пищеварением, – Иван приступил к разработке уникальной маркетинговой стратегии. Он знал, что традиционные методы рекламы не привлекут его аудиторию, поэтому он решил использовать более личный подход.

Иван создал небольшой стенд на местном рынке, где он предлагал бесплатные чашки ромашкового чая. Он тепло приветствовал каждого прохожего, рассказывая им о преимуществах чая для здоровья. Своим добрым и искренним отношением он завоевал доверие потенциальных клиентов.

Чтобы еще больше привлечь внимание, Иван придумал запоминающийся слоган: "Чай от дедушки Ивана: лекарство от расстроенного желудка!" Он напечатал этот слоган на ярких листовках, которые раздавал всем, кто брал чашку чая.

Новаторская маркетинговая тактика Ивана быстро дала свои плоды. Люди, страдающие от расстройства желудка, стекались к его стенду, чтобы попробовать его чудодейственный чай. По мере того, как распространялись положительные отзывы, рос и спрос на ромашковый чай Ивана.

Вскоре Иван начал продавать чай в местных магазинах и аптеках. Он также создал онлайн-магазин, где люди могли заказывать чай с доставкой на дом. Благодаря своему уникальному маркетинговому подходу и качеству продукта, Иван заработал более 1000 долларов на продаже ромашкового чая.

Дедушка Иван не только помог людям избавиться от расстройства желудка, но и вдохновил других на использование нетрадиционных методов маркетинга. Его история стала примером того, как можно добиться успеха, обращаясь к сердцу и разуму своей аудитории.

****Глава 3: Неприятный сюрприз****

После ошеломительного успеха своего ромашкового чая лысый дедушка Иван наслаждался заслуженным отдыхом. Он проводил дни, попивая свой целебный напиток и делясь своей мудростью с друзьями и соседями.

Но судьба готовила для него неожиданный поворот. В один прекрасный день, когда Иван мирно сидел на своей веранде, его настигло сильнейшее пуканье. Оно было таким внезапным и мощным, что Иван подпрыгнул от неожиданности.

Сначала Иван подумал, что это единичный случай, но вскоре он понял, что пуканье не прекращается. Оно становилось все громче и чаще, заставляя Ивана извиваться от смущения и дискомфорта.

Иван попробовал всевозможные домашние средства, чтобы избавиться от недуга: он пил активированный уголь, ел йогурт и даже прикладывал к животу холодный компресс. Но ничто не помогало. Пуканье продолжалось безжалостно, превращая жизнь Ивана в кошмар.

На второй день пуканье стало невыносимым. Иван не мог выйти из дома, не опасаясь опозориться. Его друзья и соседи начали сторониться его, опасаясь заразиться его странным недугом.

Отчаявшись, Иван обратился к местному врачу. Врач осмотрел Ивана и не смог найти никакой физической причины для его пуканья. Он предположил, что это может быть вызвано стрессом или тревогой.

Иван был озадачен. Он не чувствовал себя особенно напряженным или тревожным. Но он был готов попробовать все, чтобы избавиться от этого мучительного недуга.

Врач прописал Ивану успокоительные и посоветовал ему избегать продуктов, вызывающих газообразование. Иван последовал совету врача, но пуканье продолжалось.

К концу второго дня Иван был на грани отчаяния. Он не мог спать, есть или общаться с людьми из-за своего неконтролируемого пуканья. Он начал сомневаться в своем рас суде и задаваться вопросом, не является ли он жертвой какого-то злого проклятия.

****Глава 4: Ромашковое спасение****

Лысый дед сидел на крыльце своего дома, потирая живот. Его пуканье стало невыносимым, и он был в отчаянии. Он перепробовал все средства, но ничего не помогало.

Внезапно ему в голову пришла мысль. Он вспомнил, как его бабушка всегда заваривала ромашковый чай, когда у него были проблемы с желудком. Он поспешил на кухню и заварил крепкую чашку чая.

Пока он пил чай, он чувствовал, как его живот успокаивается. Пуканье постепенно уменьшалось, пока не прекратилось совсем. Лысый дед был поражен.

Он продолжал пить ромашковый чай в течение следующих нескольких дней, и его пуканье полностью исчезло. Он был так счастлив, что наконец нашел лекарство от своей мучительной проблемы.

С тех пор лысый дед всегда держал под рукой ромашковый чай. Он знал, что если его пуканье вернется, у него есть надежное средство, чтобы его вылечить.

****Глава 5: Магазин лечебных трав и чая дедушки Ивана****

Лысый дедушка Иван был на седьмом небе от счастья. Его давняя мечта наконец сбылась: он открыл собственный магазин лечебных трав и чая. Магазинчик был небольшим, но уютным, с полками, заставленными всевозможными травами, кореньями и листьями. В воздухе витал тонкий аромат трав, смешанный с запахом свежесваренного чая.

Иван с гордостью развесил на стене несколько своих собственноручно нарисованных картин, изображающих лекарственные растения. Он часами просиживал над этими картинами, тщательно вырисовывая каждый листик и лепесток.

Для Ивана это было не просто хобби, а способ поделиться своими знаниями о травах с другими.

В первый день открытия магазина Иван был так взволнован, что не мог усидеть на месте. Он встречал каждого покупателя с теплой улыбкой и подробно рассказывал о целебных свойствах каждой травы. Люди были впечатлены его знаниями и энтузиазмом. Многие из них возвращались снова и снова, чтобы купить травяные чаи, настойки и мази, которые Иван готовил по собственным рецептам.

Магазин быстро стал популярным местом в городе. Люди приходили сюда не только за травами, но и за советом и поддержкой. Иван всегда был готов выслушать и поделиться своими знаниями о том, как травы могут помочь при различных недугах. Он верил, что природа обладает огромной целебной силой, и хотел помочь другим людям воспользоваться этой силой.

Со временем магазин Ивана стал не просто местом, где можно купить лечебные травы. Он превратился в настоящий центр здоровья и благополучия. Люди приходили сюда, чтобы не только приобрести травы, но и пообщаться с Иваном, поделиться своими проблемами и получить ценный совет. И Иван всегда был рад помочь.

Глава 6: Неожиданное желание

Лысый дедушка Иван, который уже давно отказался от котлет, неожиданно ощутил непреодолимую тягу к этому блюду. Он решил отправиться в магазин, чтобы закупить все необходимые ингредиенты.

Сначала Иван купил свежий лук и спелые помидоры. Затем он отправился к стойке с мясом и выбрал самый дорогой фарш. Дедушка знал, что для идеальных котлет нужен самый качественный фарш.

Наконец, Иван подошел к стенду с хлебом и купил буханку с клюквой. Он любил этот хлеб за его слегка кисловатый вкус, который отлично сочетался с котлетами.

Завершив покупки, Иван направился к кассе. Он с гордостью смотрел на свою корзину, полную продуктов для его любимого блюда. Он уже представлял себе ароматные котлеты, которые он приготовит на своей новой сковородке.

На выходе из магазина Иван встретил своего соседа Петра.

"Куда это ты собрался, Иван?" – спросил Петр.

"Да вот, решил побаловать себя котлетками", – ответил Иван.

"Котлетками?" – удивился Петр. "Я думал, ты их больше не ешь".

"Было дело", – сказал Иван. "Но сегодня что-то сильно захотелось".

Петр покачал головой. "Ну что ж, приятного аппетита, Иван".

Иван попрощался с соседом и пошел домой, предвкушая вкусный ужин.

****Глава 7: Специи и приправы****

На следующее утро лысый дедушка Иван проснулся с твёрдым намерением приготовить вкусные котлеты. Однако вчерашняя спешка сыграла с ним злую шутку: он совершенно забыл о самом главном – специях и приправах.

С тяжелым вздохом Иван поплелся в ближайший магазин. Прогуливаясь между полок, он тщательно изучал разнообразие приправ, стараясь выбрать самые подходящие.

Для начала он взял классический набор: чёрный и красный молотый перец, душистый перец горошком, лавровый лист и сушёный чеснок. Затем его взгляд упал на полку с экзотическими специями. Интригующая смесь карри, куркумы, кориандра и паприки показалась ему идеальной для придания котлетам пикантного восточного аромата.

Не забыл Иван и про свежую зелень. Он купил пучок укропа, петрушки и кинзы, чтобы добавить котлетам свежести и сочности.

Наконец, Иван остановил свой выбор на нескольких пакетиках с готовыми смесями для фарша. Они содержали оптимальное сочетание специй и трав, которые должны были сделать котлеты ещё более вкусными и ароматными.

Нагруженный специями и приправами, Иван с нетерпением вернулся домой. Теперь у него было всё необходимое, чтобы приготовить по-настоящему вкусные котлеты, которые порадуют его и его близких.

****Глава 8: Котлетный марафон****

Вернувшись домой с полными пакетами специй и приправ, лысый дедушка Иван почувствовал резкую слабость и непреодолимое желание поспать. Он прилёг на диван и тут

же провалился в глубокий сон.

Проснулся Иван только на следующий день, чувствуя себя бодрым и полным сил. Он сразу же принялся за приготовление котлет.

Иван решил сделать целую сотню сочных котлет, чтобы хватило на всю семью и ещё осталось на завтра. Он тщательно вымыл и обсушил фарш, затем добавил в него лук, чеснок, яйца и специи.

Тщательно вымесив фарш, Иван сформировал из него аккуратные круглые котлеты. Он обвалял их в панировочных сухарях и выложил на разогретую сковороду.

Обжаривая котлеты с обеих сторон до золотистой корочки, Иван следил за тем, чтобы они не подгорели. Готовые котлеты он складывал на большое блюдо, застеленное бумажными полотенцами, чтобы впитался лишний жир.

К вечеру Иван закончил свой котлетный марафон. На столе перед ним высилась гора из ста сочных, ароматных котлет. Он с гордостью любовался своим творением, предвкушая, как на следующий день вся семья будет наслаждаться его кулинарным шедевром.

А пока Иван решил отдохнуть и набраться сил перед завтрашним застольем. Он с удовольствием съел несколько котлет с пылу с жару, запивая их холодным квасом. Котлеты получились такими вкусными, что Иван не смог удержаться и съел больше, чем планировал. Но он ничуть не жалел об этом, ведь завтра его ждал выходной, и он мог позволить себе расслабиться и насладиться плодами своего труда.

Глава 9: Котлетная феерия

Наступил долгожданный выходной, и лысый дедушка Иван, не теряя времени, решил порадовать себя и своих близких очередной порцией своих фирменных котлет.

Проснувшись на рассвете, он отправился на рынок за свежим мясом. Выбрав самые лучшие куски свинины и говядины, Иван вернулся домой и принялся за дело.

Для фарша он использовал мясорубку с крупной решеткой, чтобы котлеты получились сочными и нежными. В фарш он добавил мелко нарезанный репчатый лук, чеснок, соль, перец и секретный ингредиент – щепотку мускатного ореха.

Иван тщательно вымесил фарш, добиваясь однородной консистенции. Затем он разделил его на небольшие шарики

и приступил к лепке котлет.

В этот раз он решил поэкспериментировать с формой. Помимо традиционных круглых котлет, он слепил несколько овальных и даже фигурных, в виде звездочек и сердечек.

Для панировки Иван использовал смесь сухарей, муки и паприки. Он обвалял котлеты в этой смеси, добиваясь хрустящей корочки.

Наконец, котлеты были готовы к жарке. Иван разогрел на сковороде растительное масло и аккуратно выложил на нее свои творения.

По мере того как котлеты жарились, по кухне распространился восхитительный аромат. Иван следил за ними с нетерпением, переворачивая их с боку на бок, чтобы они равномерно прожарились.

Когда котлеты приобрели золотисто-коричневый цвет, Иван выложил их на бумажные полотенца, чтобы избавиться от лишнего жира.

Горячие, сочные, хрустящие котлеты были готовы. Иван подал их со свежим хлебом, маринованными огурцами и горчицей.

За обеденным столом семья с удовольствием наслаждалась котлетной феерией, созданной руками лысого дедушки Ивана. Котлеты были настолько вкусными, что тарелки опустели в мгновение ока.

****Глава 10: Котлетное безумие****

Лысый дедушка Иван был так рад своим котлетам, что не мог удержаться и принялся их поедать с огромным удовольствием. Одна за другой, котлеты исчезали в его рту, принося ему несказанное наслаждение.

Однако, увлекшись процессом, Иван не заметил, как переел. Внезапно у него начался сильный приступ боли в груди. Он схватился за сердце и упал на пол, потеряв сознание.

К счастью, его внучка Маша была дома и услышала шум. Она бросилась к дедушке и вызвала скорую помощь.

Прибывшие медики быстро доставили Ивана в больницу. Врачи диагностировали у него острый инфаркт миокарда. К счастью, они смогли вовремя оказать ему необходимую помощь.

После нескольких дней в больнице Иван пошел на поправ-

ку. Врачи строго-настрого запретили ему есть жирную и тяжелую пищу, в том числе его любимые котлеты.

Иван был очень расстроен, но понимал, что его здоровье важнее всего. Он пообещал врачам следовать их рекомендациям и больше не переедать.

Выписавшись из больницы, Иван вернулся домой и стал вести более здоровый образ жизни. Он отказался от жирных котлет и перешел на более легкую и полезную пищу.

Хотя он больше не мог наслаждаться своими любимыми котлетами так же беззаботно, как раньше, он был благодарен за то, что остался жив. Иногда он позволял себе маленькую котлетку, но всегда помнил о том, что главное – это его здоровье.

****Глава 11: Переедание и неприятности****

Не в силах сдержать свой аппетит, лысый дедушка Иван поддался искушению и приготовил целых 15 котлет. Он с жадностью поглощал одну за другой, пока не съел их все до единой.

На следующий день Иван проснулся с чувством тяжести в желудке. Но вместо того, чтобы дать себе отдохнуть, он от-

правился в туалет, чтобы справить нужду. Однако, как только он присел на унитаз, его охватила резкая боль.

Внезапно его зрение помутнело, и он потерял сознание. Когда он очнулся, то обнаружил себя лежащим на полу в луже собственной мочи. Он попытался встать, но его ноги подкосились.

Иван понял, что переел, и его организм не выдержал нагрузки. Он с трудом дополз до кровати и рухнул на нее, чувствуя себя совершенно разбитым.

К вечеру Ивану стало немного лучше, но он все еще был слаб. Он позвонил своей дочери, которая примчалась к нему и вызвала врача.

Врач осмотрел Ивана и диагностировал у него пищевое отравление. Он прописал ему лекарства и посоветовал соблюдать строгую диету.

Иван пообещал врачу следовать его рекомендациям. Он понял, что его чрезмерное увлечение котлетами привело его к серьезным проблемам со здоровьем.

С тех пор Иван больше никогда не ел столько котлет за один раз. Он научился контролировать свой аппетит и забо-

титься о своем здоровье.

****Глава 12**** Извините, но данные удалены.

****Глава 13****

Врачебный кабинет окутала тишина, нарушаемая лишь тихим гудением кондиционера. Дедушка Иван сидел на стуле, ошеломленный новостью, которую только что сообщил ему врач.

"У вас неоперабельная опухоль мозга", – сказал врач. – "Вам осталось жить всего два дня".

Слова врача обрушились на Ивана, как тонны кирпичей. Он не мог поверить, что его жизнь закончится так скоро. Он всегда был здоровяком, никогда не болел серьезно. А теперь ему осталось всего два дня.

Иван почувствовал, как слезы подступают к глазам. Он не хотел умирать. Он хотел еще увидеть, как растут его внуки, хотел еще побывать на свадьбе своей внучки. Но судьба распорядилась иначе.

Врач протянул Ивану пачку бумаг. "Вот рецепт на обезболивающие", – сказал он. – "Они помогут вам облегчить

боль".

Иван взял бумаги дрожащими руками. Он не мог поверить, что это происходит с ним. Он всегда был оптимистом, всегда верил в лучшее. Но сейчас все его надежды рухнули.

Выйдя из больницы, Иван побрел по улице, не видя ничего вокруг. Он был в полном трансе. Он не знал, что делать, куда идти. Он просто брел, как зомби.

Наконец, он пришел к себе домой. Его жена сидела в гостиной, читая книгу. Она подняла глаза и увидела, что Иван стоит в дверях.

"Ваня, ты вернулся", – сказала она. – "Что-то случилось?"

Иван покачал головой. "Да", – сказал он. – "Мне осталось жить всего два дня".

Жена Ивана ахнула и подбежала к нему. Она обняла его и заплакала. Иван обнял ее в ответ. Он знал, что ей будет очень тяжело без него.

Они просидели так несколько минут, пока Иван не успокоился. Затем он сказал жене, что им нужно поговорить со всеми их близкими. Он хотел попрощаться с ними, пока еще

есть время.

Жена Ивана кивнула. Она знала, что это будет тяжело, но она хотела поддержать своего мужа.

Они позвонили своим детям, внукам и всем своим друзьям. Иван сказал им, что он умирает, и что ему осталось всего два дня.

Все были шокированы и опечалены. Они не могли поверить, что Иван уходит. Они хотели провести с ним как можно больше времени.

В оставшиеся два дня Иван провел со своей семьей и друзьями. Они разговаривали, смеялись и плакали. Иван хотел запомнить эти моменты на всю оставшуюся жизнь.

На второй день Иван попрощался со всеми. Он сказал им, что любит их и что он всегда будет рядом с ними в их сердцах.

Затем Иван лег в постель и закрыл глаза. Он был готов уйти.

Когда он умер, его семья и друзья были рядом с ним. Они держали его за руки и пели ему его любимую песню.

Иван ушел из этого мира мирно, окруженный любовью своих близких.

****Глава 14: За день до этого****

За день до того, как узнать о своей смертельной болезни, дедушка Иван решил приготовить свои фирменные золотистые котлеты. Он любил готовить, и его котлеты были легендарными среди его семьи и друзей.

Иван встал рано утром и отправился на рынок за свежими ингредиентами. Он выбрал самый лучший фарш, самые сочные луковицы и самые ароматные специи.

Вернувшись домой, Иван надел фартук и приступил к приготовлению котлет. Он смешал фарш с луком, специями и яйцом. Затем он сформировал котлеты и обвалял их в панировочных сухарях.

Иван разогрел масло в большой сковороде и положил туда котлеты. Он жарил их до тех пор, пока они не стали золотисто-коричневыми и хрустящими.

Когда котлеты были готовы, Иван выложил их на тарелку и поставил на стол. Он позвал свою жену и детей, и они вме-

сте сели обедать.

Котлеты были восхитительны. Они были сочными, нежными и полными вкуса. Семья Ивана нахваливала его кулинарные способности.

После обеда Иван решил прогуляться. Он вышел из дома и пошел по улице.

Вскоре он увидел старуху, которая сидела на скамейке и раздавала пирожки. Иван подошел к ней и взял один пирожок.

Старуха улыбнулась ему и сказала: "Этот пирожок принесет вам удачу".

Иван поблагодарил старуху и откусил пирожок. Пирожок был мягким и воздушным, с начинкой из сладких яблок.

Иван съел пирожок и пошел дальше. Но вскоре он почувствовал, как у него начинает болеть голова. Головная боль становилась все сильнее и сильнее.

Иван дошел до дома и лег в постель. Он надеялся, что головная боль пройдет, но она только усиливалась.

На следующий день Иван проснулся с ужасной головной болью. Он пошел к врачу, и врач сказал ему, что у него неоперабельная опухоль мозга.

Иван был опустошен. Он не мог поверить, что у него осталось всего два дня жизни.

Он вспомнил пирожок, который он съел накануне. Он был уверен, что старуха положила в пирожок крысиный яд. Яд вызвал у него опухоль мозга.

Иван был зол и расстроен. Он хотел отомстить старухе, но было уже слишком поздно. Он был прикован к постели и не мог двигаться.

Иван умер через два дня, окруженный своей семьей и друзьями. Он так и не узнал, что старуха, которая дала ему пирожок, была ведьмой.

****Глава 15: Возвращение****

Лысый дедушка Иван должен был умереть. Его тело было изношено, и годы взяли свое. Но судьба имела другие планы.

В момент своей кончины Иван испытал странное ощущение. Его сознание выскользнуло из его физической оболочки.

ки и взмыло ввысь. Он наблюдал, как его тело лежит неподвижно, а вокруг него суетятся люди.

Затем все потемнело.

Когда Иван снова открыл глаза, он обнаружил, что находится в незнакомом месте. Он был молод, силен и полон энергии. Он больше не был лысым стариком, а стал молодым мужчиной в самом расцвете сил.

Иван огляделся и понял, что он вернулся в свой старый дом. Прошло уже 20 лет с тех пор, как он умер, и дом был заброшен. Окна были заколочены, а краска облупилась.

Но Иван не был испуган. Он был полон решимости восстановить свой дом и начать новую жизнь.

Он принялся за работу, и быстро привел дом в порядок. Он отремонтировал крышу, заменил окна и двери и покрасил стены. Вскоре дом снова стал таким же красивым, каким он был раньше.

Иван поселился в своем отремонтированном доме и начал новую жизнь. Он нашел работу, которая ему нравилась, и завел новых друзей. Он был счастлив, что у него появился второй шанс прожить свою жизнь.

И хотя он больше не был лысым стариком, Иван никогда не забывал о своей прошлой жизни. Он часто думал о тех, кого любил, и о жизни, которую он прожил. И он был благодарен за то, что ему дали возможность прожить еще одну жизнь.

Глава 16: Котлеты-стейки

Иван решил приготовить котлеты-стейки, как он делал это раньше. Он отправился на рынок и купил самые лучшие куски говядины. Затем он вернулся домой и принялся за работу.

Иван измельчил говядину и добавил в фарш лук, чеснок, специи и приправы. Он тщательно вымесил фарш, пока он не стал гладким и однородным.

Затем Иван сформировал из фарша котлеты-стейки. Он сделал их толстыми и сочными, а затем обжарил их на гриле до золотистой корочки.

Когда котлеты-стейки были готовы, Иван подал их с картофельным пюре и овощами. Он полил их соусом из красного вина и посыпал свежей зеленью.

Котлеты-стейки получились такими же вкусными, как и

раньше. Иван наслаждался каждым кусочком, вспоминая те времена, когда он готовил их для своей семьи.

После ужина Иван откинулся на спинку стула и вздохнул удовлетворения. Он был счастлив, что может снова готовить свои любимые блюда. И он был благодарен за то, что у него появилась возможность прожить еще одну жизнь.

****Глава 17: Ночь пукающих кошмаров****

Когда Иван погрузился в сон, он не мог предвидеть ужас, который его ожидал. Внезапно он проснулся от оглушительного грохота, который сотряс его комнату. Еще находясь в состоянии полусна, он понял, что это был не что иное, как его собственный оглушительный пук.

Иван был ошеломлен. Он никогда не испытывал ничего подобного. Следующий пук был еще сильнее, подбросив его с кровати и отправив прямоком в унитаз, в котором он забыл смыть за собой.

К его удивлению, унитаз был оснащен мягкими паролонками, которые спасли его от верной смерти. Когда он сел, из его задницы вырвался такой мощный пук, что он буквально вылетел из дома.

Иван пытался вернуться в кровать, но пуки не прекращались. Они были настолько сильными, что он не мог заснуть. Он пробовал лежать на животе, на боку, даже стоял на голове, но ничто не помогало.

Отчаявшись, он принял горячую ванну, выпил мятный чай и съел целую головку капусты. Но пуки продолжали атаковать его безжалостно.

Иван был в отчаянии. Он не мог понять, почему он стал жертвой такого ужасного несчастья. Он пытался игнорировать пуки, но они были настолько громкими и зловонными, что это было невозможно.

В конце концов, Иван сдался и провел остаток ночи, шатаясь по дому, как одержимый духами. Он мечтал о том дне, когда его кошмар с пуканьем закончится, но пока он не видел конца своим мучениям.

****Глава 18: Исцеление Ивана****

Иван лежал на полу, корчась от боли. Его живот раздулся до невероятных размеров, а из его заднего прохода вырывались мощные струи газа.

С каждым пукон Иван чувствовал, как его жизнь покида-

ет его. Его сердце колотилось, как барабан, а легкие горели. Но, к его удивлению, он все еще был жив.

Внезапно в его голове всплыло воспоминание. Его бабушка рассказывала ему о ромашковом чае, который мог исцелить от самых сильных болей в животе.

С последними силами Иван поднялся на ноги и побрел на кухню. Он нашел ромашку в шкафу и заварил крепкий чай.

Выпив чай, Иван почувствовал, как боль постепенно отступает. Пуки становились все слабее и слабее.

Через несколько часов Иван смог встать с пола. Его живот все еще был немного раздутым, но боль прошла.

Иван был спасен. Ромашковый чай его бабушки оказался настоящим чудом.

Иван вышел из дома и вдохнул полной грудью. Он был жив. Он победил свои смертельные пуки.

С этого дня Иван стал проповедовать о пользе ромашкового чая. Он рассказывал всем, кто хотел его слушать, о том, как этот чудесный напиток спас ему жизнь.

И хотя его пуки стали легендой, Иван больше никогда не страдал от них. Ромашковый чай стал его постоянным спутником, защищая его от любых проблем с животом.

Так Иван, человек, который чуть не умер от собственных пуков, стал известен как великий целитель метеоризма.

****Глава 19: Возвращение к прошлому****

Воспоминания Ивана о прошлой жизни нахлынули на него, как приливная волна. Он вспомнил свою любящую семью, теплый дом и счастливое детство. Тоска по ним разрывала его сердце.

Решившись, Иван отправился в свой родной город. Он нашел свой старый дом, но его охватило разочарование, когда он увидел, что он заброшен и зарос травой. Постучав в дверь, он надеялся, что кто-то откроет, но никто не ответил.

Разочарованный, Иван обошел дом и нашел разбитое окно. Он осторожно залез внутрь и оказался в запыленной гостиной. Воспоминания нахлынули на него, когда он узнал старую мебель и фотографии на стенах.

Внезапно он услышал шаги и повернулся, чтобы увидеть пожилую женщину, стоящую в дверном проеме. Это была

его мать.

"Мама!" – воскликнул Иван, бросаясь к ней.

Но его мать не узнала его. Она оттолкнула его и закричала. "Убирайся отсюда, безумец!"

Иван был ошеломлен. "Мама, это я, Иван, твой сын!" – сказал он.

"Ты не мой сын", – ответила она. "Мой сын умер много лет назад".

Иван пытался убедить ее, но она не поверила ему. Она позвала соседей, которые также обвинили его в безумии. Они выгнали его из дома, и Иван был вынужден бродить по улицам, одинокий и потерянный.

Он бродил часами, не зная, куда идти или что делать. Его мечта о воссоединении с семьей была разбита, и он чувствовал себя еще более одиноким, чем когда-либо.

Глава 20: Ночные кошмары

Иван лег спать, измученный и подавленный. Но его сон был недолгим. Внезапно он проснулся от резкого, зловонно-

го запаха. Это был мощный вонючий пук, который вырвался из его тела с невообразимой силой.

Пук подхватил Ивана, как ураган, и выбросил его через открытое окно. Он летел по воздуху, пока не приземлился с грохотом в деревенский туалет.

Иван был ошеломлен и напуган. Он никогда не испытывал ничего подобного. Он попытался встать, но его тело было слабым и дрожащим.

Внезапно он услышал еще один громкий пук, и его снова подбросило в воздух. На этот раз он приземлился в кучу навоза.

Иван был в ужасе. Пуки стали его ночным кошмаром, мучая его каждую ночь. Они выбрасывали его в самые отвратительные и немыслимые места:

- * В пруд с лягушками
- * В клетку с обезьянами
- * В мусорный бак
- * В кучу разлагающихся листьев
- * В загон со свиньями

Иван был унижен и напуган. Он не понимал, почему это

происходит с ним, и не знал, как это остановить. Каждую ночь он ложился спать с ужасом, зная, что пуки вот-вот выкинут его в очередное отвратительное место.

Глава 21: Загазованный дом

Иван проснулся от ужасного запаха. Он открыл глаза и увидел, что его комната заполнена густым, зловонным газом. Его пуки вырвались на свободу и превратили его дом в газовую камеру.

Иван попытался встать, но его ноги были слабыми и дрожащими. Он сделал несколько шагов и рухнул на пол, задыхаясь от вони.

Пуки продолжали вырываться из его тела с неумолимой силой. Они прорвались через стены, потолок и пол, наполняя весь дом невыносимым запахом.

Внезапно один из пуков оказался настолько сильным, что проломил стену и вылетел в туалет, в котором только что какал Шрек.

Шрек, сидя на унитазе, был ошеломлен и напуган. Зловонный пук Ивана ударил его в лицо, заставив его задохнуться и выбежать из туалета.

Иван лежал на полу, беспомощный и униженный. Его дом был разрушен, а его жизнь превратилась в кошмар. Пуки мучили его безжалостно, превращая его существование в ад.

Каждую ночь он ложился спать с ужасом, зная, что пуки вот-вот вырвутся на свободу и причинят ему еще больше боли и унижения.

Глава 22: Новое начало

После нескольких мучительных дней пуки Ивана наконец прекратились. Он был вне себя от радости и облегчения. Его дом больше не был газовой камерой, и он мог наконец вздохнуть свободно.

Иван решил начать все сначала. Он снова открыл свой магазин лечебных трав и ромашкового чая. На этот раз дела пошли намного лучше.

Ромашковый чай обладал успокаивающим эффектом, который помогал Ивану контролировать свои пуки. Пока он пил чай, пуки не беспокоили его.

Иван усердно работал и вскоре заработал много денег. Он был так рад, что смог оставить позади свой кошмар и начать

новую жизнь.

Каждый день он просыпался с чувством благодарности за то, что пуки больше не мучают его. Он наслаждался своим бизнесом и проводил время с друзьями и семьей.

Иван научился ценить простые вещи в жизни. Он понял, что счастье не в деньгах или славе, а в том, чтобы быть здоровым и окруженным людьми, которые тебя любят.

Глава 23: Ночные кошмары возвращаются

В крошечной тьме ночи Иван мирно спал в своей кровати, ничего не подозревая о коварном сюрпризе, который готовила ему судьба. Неожиданно тишину пронзил оглушительный грохот, подобный землетрясению.

Земля под Иваном задрожала, а кровать затряслась, словно в эпицентре урагана. Внезапно он почувствовал, как неведомая сила подхватила его и швырнула под кровать. В полете Иван успел заметить, как термос с ромашковым чаем, стоявший на тумбочке, опрокинулся, заливая пол ароматной жидкостью.

Не успел Иван опомниться от первого удара, как его подкинуло в воздух с такой силой, что он едва не врезался голо-

вой в стену. Он беспомощно барахтался в темноте, пытаясь удержаться на ногах, но тщетно.

Второй пук был еще более мощным, чем первый. Он сотряс всю комнату, заставив картины на стенах звенеть, а мебель дрожать. Иван почувствовал, как его тело согнулось под напором невидимой силы.

Он приземлился на пол с оглушительным стуком, боль пронзила его все тело. В голове звенело, а перед глазами плясали цветные пятна. Иван лежал неподвижно, пытаясь справиться с мыслями.

Внезапно он ощутил странный запах, заполняющий воздух. Это был его собственный пук, такой же вонючий и невыносимый, как и всегда. Иван застонал от отвращения и попытался подняться, но ноги его не слушались.

Он остался лежать на полу, беспомощный и униженный, в окружении собственного зловония. И в этот момент Иван понял, что его ночные кошмары вернулись с новой силой.

****Глава 24: Термосный арсенал****

Иван, уставший от мучительных пукон, решил принять превентивные меры. Вооружившись решимостью, он отпра-

вился в ближайший магазин хозяйственных товаров.

"Мне нужны термосы, много термосов", – объявил он озадаченной продавщице.

"Конечно, сколько штук?" – спросила она.

"Как можно больше", – ответил Иван. "Я готовлюсь к вторжению пуков".

Продавщица, сдерживая смех, помогла Ивану выбрать дюжину термосов разного размера и формы. Иван наполнил их до краев горячим ромашковым чаем, убедившись, что чай достаточно крепкий, чтобы нейтрализовать любые потенциальные газы.

"Теперь я готов", – пробормотал Иван, выходя из магазина с термосами в руках. "Пусть пуки приходят. Я встречу их чаем".

Дома Иван расставил термосы по всей квартире. Он держал один рядом с кроватью, другой в туалете, а третий на кухне, готовый к любому неожиданному повороту событий.

И действительно, пуки вернулись. Но на этот раз Иван был готов. Он быстро хватал ближайший термос и делал несколь-

ко глотков горячего чая. Ромашка успокаивала его желудок, а тепло согревало его изнутри.

Пуки постепенно утихали, оставляя Ивана победителем. Он доказал, что даже самые коварные газы можно победить с помощью стратегического запаса термосов и ромашкового чая.

С тех пор Иван и его история стала легендой среди тех, кто страдал от метеоризма. И хотя пуки никогда не исчезли совсем, они больше не были той мучительной проблемой, которой были когда-то.

****Глава 25: Невыносимая вонь****

Пуки Ивана вышли из-под контроля. Они стали в десять раз сильнее, и ромашковый чай больше не мог их сдержать. Запах был настолько невыносимым, что его пуки выкидывали из дома в самые неожиданные места.

Однажды его пук пролетел через открытое окно и приземлился на голову почтальона, который доставлял письма. Почтальон упал в обморок, а письма разлетелись по всему двору.

В другой раз Иван пукнул в автобусе, и пассажиры в ужасе

разбежались. Водитель был вынужден остановить автобус и проветрить салон.

Пуки Ивана даже достигли церкви. Во время воскресной службы он выпустил такой сильный пук, что прихожане закричали и разбежались. Священник был вынужден отменить службу и вызвать службу по уборке.

Иван знал, что однажды ему удастся избавиться от своих пук. Но пока он смирился с тем, что его зловонные выделения будут преследовать его повсюду.

****Глава 25: Невыносимая пытка****

Иван, страдающий от непрекращающихся пук, вошел в туалет, зажимая нос. Но даже эта предосторожность не могла защитить его от невыносимого запаха, который заставил его глаза слезиться и горло гореть.

Он установил ловушку для пук, отчаянно пытаясь поймать и обезвредить своих мучителей. Но пуки были слишком хитры и увертливы. Они просачивались мимо ловушки, оставляя за собой след зловония.

В отчаянии Иван попытался покакать, но даже это оказалось невозможным. Пуки вырвались из его тела с такой си-

лой, что выбросили его из туалета на улицу. Он приземлился в кучу грязи, его тело содрогалось от унижения и отвращения.

Пуки продолжали преследовать Ивана, кружа вокруг него, как стая голодных стервятников. Он пытался отмахнуться от них, но они были неуловимы. Они проникали в его ноздри, заставляя его задыхаться, и проникали в его одежду, оставляя на ней вонючие пятна.

Иван был сломлен. Он больше не мог выносить пытку. Он упал на колени, его тело дрожало от бессилия. Пуки торжествовали, их зловонный смех эхом разносился по округе.

Иван был на грани отчаяния. Он не мог больше терпеть эту невыносимую пытку. Он должен был найти способ избавиться от пуков, иначе они сведут его с ума.

****Глава 26: Пушечный залп****

Мощные пуки Ивана продолжали сотрясать его тело, грохоча, словно выстрелы из пушки. Он был в отчаянии, не зная, что делать. Проходя по улице, очередной оглушительный пук вырвался из его задницы, подбросив его в воздух.

Иван парил в воздухе, надеясь приземлиться в ближай-

ший туалет. Однако его надежды были напрасны. Пук изменил его траекторию, отправив его в сторону. Он пролетел мимо туалета и приземлился с громким шлепком в кучу навоза.

Вокруг Ивана раздался хохот прохожих. Он лежал в зловонной куче, чувствуя себя униженным и беспомощным. Пуки продолжали вырываться из его тела, создавая невыносимую какофонию.

Внезапно, к Ивану подошел незнакомец.

"Простите, сэр", – сказал незнакомец, – "но я не могу не заметить, что у вас возникли некоторые... проблемы с пищеварением".

Иван покраснел от стыда.

"Я... я не знаю, что происходит", – пробормотал он.

"Ну, я думаю, я могу вам помочь", – сказал незнакомец.

Он достал из кармана маленький флакон.

"Это зелье против пуков", – объяснил он. – "Просто выпейте его, и ваши проблемы исчезнут".

Иван с благодарностью принял флакон и залпом выпил зелье. К его облегчению, пуки мгновенно прекратились. Он поднялся с земли, отряхнулся и поблагодарил незнакомца.

"Спасибо вам", – сказал он. – "Я не знаю, что бы я без вас делал".

"Не за что", – сказал незнакомец. – "Просто помните, что даже в самые трудные времена всегда есть кто-то, кто готов помочь".

****Глава 27: Ночной кошмар****

Иван проснулся среди ночи от оглушительного пука, который сотряс кровать и заставил его подскочить. Он понял, что незнакомец, которого он встретил ранее, не помог ему. На самом деле, его пуки стали еще сильнее, чем раньше.

Иван не мог снова уснуть. Его пуки сотрясали кровать, не давая ему покоя. Это превратилось в кошмар. Он ворочался и метался, но ничего не помогало. Пуки продолжали сотрясать кровать, делая невозможным сон.

Иван чувствовал себя бессильным и отчаявшимся. Он не мог больше терпеть эти мучительные пуки. Он встал с кро-

вати и пошел в ванную, надеясь, что там он сможет найти какое-то облегчение.

Но даже в ванной его пуки не прекращались. Они грохотали в унитазе, сотрясая стены. Иван был в панике. Он не знал, что делать.

Внезапно ему в голову пришла мысль. Он вспомнил, что незнакомец упоминал о каком-то средстве, которое могло бы помочь. Иван вернулся в спальню и начал искать это средство.

Наконец он нашел его в ящике прикроватной тумбочки. Это была небольшая бутылочка с жидкостью. Иван прочитал этикетку, но ничего не понял. Он не знал, что это за жидкость и как ее использовать.

В отчаянии Иван открыл бутылочку и сделал глоток. Жидкость была горькой и противной, но Иван надеялся, что она поможет.

Он вернулся в ванную и снова сел на унитаз. На этот раз пуки были не такими громкими. Они все еще сотрясали унитаз, но не так сильно, как раньше.

Иван почувствовал облегчение. Средство незнакомца

действительно помогло. Он смог наконец заснуть, зная, что его пуки больше не будут его мучить.

Глава 28: Смертельный пук

В ту роковую ночь Иван мирно спал в своей постели, когда его настиг смертельный пук. Он был настолько сильным, что заставил окна в доме разбиться. Звук был подобен раскату грома, сотрясшему весь дом.

Иван проснулся от резкой боли в животе. Он схватился за живот, но было уже слишком поздно. Что-то внутри него разорвалось, и он почувствовал, как его жизненные силы покидают его.

Когда соседи прибежали на шум, они обнаружили Ивана лежащим на полу в луже собственных испражнений. Его лицо было искажено болью, а глаза закатились.

Ивана срочно доставили в больницу, но было уже слишком поздно. Пук нанес непоправимый ущерб его организму. Он умер на операционном столе, так и не узнав, что стало причиной его смерти.

Но даже после смерти Ивана пуки не прекратились. По непонятной причине земля рядом с его могилой продолжала

дрожать. Иногда пуки были настолько сильными, что заставляли крышку гроба с землей взлетать на пару метров вверх.

Так и закончилась история Ивана, лысого дедушки, который так и не смог избавиться от своих смертельных пуков. Его могила стала местом паломничества для людей, которые хотели своими глазами увидеть доказательства невероятной силы его кишечных газов.